

IDROMOP

Centralina elettronica progettata e sviluppata per gestire le unità motopompa. IdroMOP è dotata di un sistema innovativo ed affidabile che permette attività di controllo e configurazione anche da remoto. Sfruttando i servizi di una SIM integrata* (IoT) è possibile monitorare flotte aziendali o soddisfare le esigenze di fornitori di attrezzature a noleggio.

Electronic control unit designed and developed to manage the motor pump units. IdroMOP is equipped with an innovative and reliable system that allows remote control and configuration activities. By the services of an integrated SIM* (IoT) it is possible to monitor company fleets or meet the needs of suppliers of rental equipment.

Unité de contrôle électronique conçue et développée pour gérer les groupes motopompes. IdroMOP est équipé d'un système innovant et fiable qui permet des activités de contrôle et de configuration à distance. Grâce aux services d'une SIM intégrée* (IoT), il est possible de surveiller les flottes d'entreprises ou de répondre aux besoins des affruteurs.



App dedicata
Dedicate app
App dédiée



Assistenza remota*
Remote assistance*
Assistance à distance*



Controllo e gestione da remoto
Remote control and management
Contrôle et gestion à distance



Internet integrato per servizi flotte
Integrated internet for fleet services
Internet intégré pour les services de flotte



* Servizio in abbonamento / Subscription-based service / Service sur abonnement

SPECIFICHE TECNICHE

Protezione motore per:

- pressione olio
- rottura cinghia
- riserva carburante
- liquido raffreddamento
- temperatura motore
- fuori giri motore
- filtro gasolio

Gestione procedura riscaldamento e raffreddamento motore

Conta ore di funzionamento totale / parziale

Avviso di manutenzione

Tempi di lavoro da 00:01 a 48:00h

Interfaccia linea CAN BUS

Interfaccia inverter per controllo ETP

Memorizzazione storico eventi

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Motor protection for:

- oil pressure
- belt break
- fuel reserve
- coolant
- engine temperature
- out of revs
- diesel filter

Engine heating and cooling procedure management

"Counts hours of partial total / operation"

Maintenance notice

Working times from 00:01 to 48:00h

CAN BUS line interface

Inverter interface for ETP control

Event log storage

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Protection moteur pour:

- pression d'huile
- rupture de ceinture
- réserve de carburant
- liquide de refroidissement
- température du moteur
- hors régime
- filtre diesel

Gestion des procédures de chauffage et de refroidissement du moteur

Compte les heures de fonctionnement total / partiel

Avis de maintenance

Temps de travail de 00:01 à 48:00h

Interface de ligne CAN BUS

Interface onduleur pour le contrôle ETP

Stockage du journal des événements

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Россия +7(495)268-04-70

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Казахстан +7(7172)727-132

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижегород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Киргизия +996(312)96-26-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93